

冬奥冠军任子威来代言 “十大烹鱼厨神”获颁奖

# “2022黑龙江冷水鱼·冬捕季”开幕

生活报讯 (记者孟薇薇) 27日,在哈尔滨岛上,黑龙江迎来了一年一度的冬捕盛会——2022黑龙江冷水鱼·冬捕季暨全国大水面生态渔业发展高峰论坛开幕式。该系列活动在牡丹江镜泊湖、呼兰大顶子山、抚远、七台河等地同步开幕,活动以“千年渔猎 生态渔业”为主题,从2022年12月27日开幕到2023年2月5日结束,以“1+1+N”的活动模式开展,推动实现乐鱼(捕鱼、钓鱼)、赏鱼、品鱼、购鱼的渔业一体化发展新格局,拉开我省冷水渔业振兴序幕。

随着2022黑龙江冷水鱼·冬捕季启动,牡丹江市镜泊湖、抚远市五道沟及七台河市桃山区冬捕现场同时拉网出鱼,三个冬捕分会场的合计收获冬捕渔获物34.2万斤。现场还进行了“黑土优品”品牌授权仪式,今年8月,黑龙江省发布“黑土优品”省级农业区域公用品牌,冷水鱼是我省重点培育的十大品类品牌之一,首批

获得“黑土优品”农业品牌标识使用权的渔业企业共6家,53款产品。

开幕式上,中国水产流通与加工协会会长崔和,发布了“龙江鱼”预制菜生产通用技术规范(团体标准),主要内容包括“生产场所及生产设施设备规范、卫生管理规范、食品原辅料及相关产品要求、生产过程控制、检验规范、标签标识、储运和运输、记录和管理等。”

现场,省体育局局长钱福永为冬奥会冠军任子威颁发了“黑龙江冷水鱼推广大使”荣誉称号,任子威成为冬捕季系列活动代言。他表示:“黑龙江鱼类资源丰富,独特的水温生存环境,使黑龙江冷水鱼肉质紧实、味道鲜美,是不可多得的美味。”现场还进行了“十大烹鱼厨神颁奖”仪式、“N湖授旗仪式”,全省各地都在大力打造冬季冷水鱼项目,力争为冷水鱼冬捕季打造新的亮点。

“冬捕大典”锣鼓震天响

## 头网银链锦鲤腾跃而出 23.8万斤

三条头鱼总计拍卖600万



七台河分会场



生活报讯 (记者孟薇薇) 27日上午,“2022黑龙江冷水鱼·冬捕季”冬捕大典在牡丹江镜泊湖西湖畔成功举行。开幕式现场展示了祭湖·醒网·壮行酒等古老而神秘的渔猎文化,冬捕现场湖里的银链锦鲤腾跃而出的壮观场面再次重现。本次冬捕,头网捕捞了23.8万斤湖鱼,现场还举办了“头鱼拍卖”活动,三条头鱼(花鲢、湖鲤、鳌花)分别以100万元、200万元、300万元,总计600万元竞拍成交。

据了解,该活动既是省委省政府深入打造践行大食物观先行地、加力推动冷水渔业振兴的重要举措,也是展示黑龙江省渔猎文化、推介龙江冰雪旅游、推广“黑土优品”品牌的绝佳窗口。

据了解,镜泊湖是世界第一大火山熔岩堰塞湖,作为肃慎先民的发源地,这里生态优良、水产丰富,有着历史悠久的渔猎文化和冬捕传统,“千年渔猎、生态渔业”是镜泊湖渔猎历史追溯今的写真记录。

镜泊湖的渔猎文化是莺歌岭文化、满族文化和海东文化发展链中的一个闪

光点。迄今,有记录的冬捕可追溯到唐朝时期,到辽金时期已享有盛名。冬捕之前还保留着传统的“祭湖醒网”的仪式:“祭湖”是对湖神的祭祀,“醒网”是对渔网的祭祀,表达了人们祈盼风调雨顺、平安美好的愿望。

据介绍,冬捕的基本程序是:首先在冰面上下网,由经验丰富的鱼把头根据冰面的颜色,选定地点后,在冰面打好冰眼,把网纲从冰下穿过,然后逐渐围拢,最后在出网口把冰下的网纲拉到冰面上。本次冬捕特别制定了2400延长米的捕捞网具,创历年之最。

在本次“冬捕大典”活动中,同时举办了“冰上足球”、“大浪花”东北满族传统秧歌表演等活动,还进行了湖鱼展示,举行了“天下第一锅+18口鱼锅”炖鱼品鉴活动。冬捕大典期间,还联动推出第22届牡丹江雪堡开园、黑龙江冬泳挑战赛、宁安钻心湖和海林莲花湖冬捕等系列冰雪文化活动,让广大嘉宾和游客在参与镜泊湖冬捕大典中亲身领略北国的雪情冰趣。

本版图片均由牡丹江市委新闻中心、主办方提供

## 门市出租

松北区融园,世茂大道融创文旅城西500米,融创茂商圈内,45号门市,上下两层,使用面积120平方米,适合开超市、药店、公司场所,价格面议,联系方式:高女士

13504845780

## 出售观江房

出售道里区友谊路385号观江国际住宅,建筑面积243米,中间楼层,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管家服务,2.3万每平米(可谈)。随时看房。

19845256893

## 房屋出租

出租红旗新区住房一套。一室一厅,正南向,四楼,紧邻地铁口,虹桥小学,交通便利、停车方便。中装,拎包即住,室内有空调、热水器、冰箱。出租价格1100。长租价格可谈。

13895766353

## 出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19845256893

## 房屋出售

中北春城三期(中山小学,风华中学,不占学位),建筑面积112平米,使用面积78平米,两室两厅一卫,南北通透,全天采光好,户型合理,带储藏间,有意者私聊。

15046189990

## 低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19845256893

## 出租出售写字间/办公室两套

哈尔滨道里区上海街7号海上银座写字楼,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积一套130平米;另一套170平米,精装修,两套房在一个楼层,可一并购买也可单独出售。房屋地址好,位置佳,属江南可俯瞰松花江,房主去年重新装修完毕,新换中央空调系统,供暖系统,且走廊正对电梯门处有约5平方位置可放置牌匾。

19845256893

## 生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

哈市发布健全重特大疾病医疗保险和救助制度实施方案

# 门诊和住院共用年度救助限额10万

生活报讯 (记者王秋实) 27日,记者从哈市医保局获悉,为健全哈市健全重特大疾病医疗保险和救助制度,依据《黑龙江省人民政府办公厅关于健全重特大疾病医疗保险和救助制度的实施意见》经市政府第12次常务会议审议通过,印发了《哈尔滨市人民政府办公厅关于印发哈尔滨市健全重特大疾病医疗保险和救助制度实施方案的通知》。文件主要内容包括医疗救助对象范围、救助费用范围、资助参保范围及标准、救助待遇保障标准、建立倾斜救助制度五方面。

救助费用范围包括定点医药机构发生的住院费用、因慢性病需长期服药或因重特大疾病需长期门诊治疗的费用。资助参保范围及标准,对特困人员、孤儿、事实无人抚养儿童参加居民医保个人缴费全额资助;对低保对象、返贫致贫人口、纳入监测范围的农村易返贫致贫人口80%救助;因病致贫重病患者70%救助。低保边缘家庭成员、纳入监测范围的农村易返贫致贫人口100%救助;因病致贫重病患者90%救助。

救助待遇保障标准为特困人员、孤儿、事实无人抚养儿童100%救助;低保对象、返贫致贫人口90%救助;低保边缘家庭成员、纳入监测范围的农村易返贫致贫人口80%救助;因病致贫重病患者70%救助。

资助参保范围及标准,对特困人员、孤儿、事实无人抚养儿童参加居民医保个人缴费全额资助;对低保对象、返贫致贫人口、纳入监测范围的农村易返贫致贫人口给予60%的定额资助。

资助参保范围及标准,对特困人员、孤儿、事实无人抚养儿童100%救助;低保对象、返贫致贫人口90%救助;低保边缘家庭成员、纳入监测范围的农村易返贫致贫人口80%救助;因病致贫重病患者70%救助。

资助参保范围及标准,对特困人员、孤儿、事实无人抚养儿童参加居民医保个人缴费全额资助;对低保对象、返贫致贫人口、纳入监测范围的农村易返贫致贫人口给予60%的定额资助。

人自付费用超过17934元的救助对象,按50%比例对三重制度综合保障后政策范围内个人自付费用给予倾斜救助,年度每人最高倾斜救助限额2万元。

据悉,此政策实施后,实现五大政策利好。一是扩大救助对象范围,纳入全部低保边缘家庭成员;二是基本救助对部分群体比例提高10-30个百分点;三是因病致贫重病患者救助比例提高20个百分点;四是门诊和住院共用最高支付限额并提高至10万元;五是建立了倾斜救助制度,进一步减轻了部分救助对象的医疗费用负担。



## 居家期间怎样自我管理血糖?

### 内分泌科医生:三餐适当减少总热量 注意运动

生活报讯 (高军震 周芷含 记者周琳) 疫情居家期间,很多糖尿病患者改变了原有的生活方式,使血糖管理更加困难。那么,如何在居家期间进行自我血糖管理,哈市第五医院内分泌科医生给出建议。

居家期间,运动量骤减,并且会出现饮食习惯改变,影响血糖控制和血糖监测和规律用药。第五医院内分泌科主任李东荣表示,首先,一日三餐要定时定量,适当减少总热量。1.减慢进食速度。2.合理安排进餐顺序。3.增加富含膳食纤维的食物。

李东荣表示,居家期间也不要停止运动,可以选择自己喜欢的、适合的室内运动项目,如瑜伽、哑铃、平板支撑、深蹲等。坚持每天至少30分钟中等强度的有氧运动,如果每天抽不出整段的30分

钟,可以每次做10分钟,每天锻炼3次,每周做2次以上的力量训练,每次持续30分钟。

在居家自行检测血糖时,可选择使用快速血糖仪和动态血糖监测仪进行自我血糖监测。快速血糖仪可监测点血血糖,包括空腹及三餐后2小时血糖;动态血糖监测仪可连续监测7-14天,可观察血糖波动情况,可监测到夜间低血糖或

## 体育彩票 顶呱刮兔年 新春票上线啦



生活报讯 (许褚) 一年一度的“体彩新春季”已经上线。面值5元的“卯兔”票面设计上采用传统的剪纸风格,可爱的兔子与元宝、灯笼、喜鹊、足球欢喜互动带来勃勃生机。

该票采用了“找奖金符号+找中奖符号”的游戏玩法:刮开覆盖膜,如果出现奖金标志,即中得该奖金;如果出现兔标志即中得20元,中奖奖金兼中得,最高奖金10万元。

面值10元的“玉兔贺岁”采用了“两同+找中奖符号”的游戏玩法:刮开覆盖膜在任意一场游戏中如果出现两个相同的兔标志,即中得该场游戏右方所示的奖金金额;如果出现灯笼标志即中得该场游戏右方所示奖金金额的3倍,中奖奖金兼中得,最高奖金30万元。

## 新一期大乐透爆6注一等奖

生活报讯 (一兵) 26日晚,体彩大乐透第22148期开奖,前区开出04、05、06、26、27,后区开出07、12;全国共开出6注一等奖。

6注一等奖中,3注为1456万元(含647万元追加奖金)追加投注一等奖,分落河北、安徽、江苏;3注为809万元基本投注一等奖,分落浙江、四川。

体彩中心的信息显示,安徽中出的1456万元追加投注一等奖出自合肥,中奖彩票为一张6+2复式票,其中出一等奖1注、二等奖15注、三等奖30注、四等奖100注、九等奖26注,单票擒奖818万元。

单票擒奖1456万元。河北中出的1456万元追加投注一等奖出自廊坊,中奖彩票为一张6+3复式票,其中出一等奖1注、二等奖1注、三等奖5注、五等奖10注,单票擒奖1478万元。

江苏中出的1456万元追加投注一等奖出自苏州,中奖彩票为一张5+2复式票,其中出一等奖1注、二等奖15注、三等奖30注、四等奖100注,单票擒奖814万元。

江苏中出的809万元基本投注一等奖出自成都,中奖彩票为一张6+2复式票,其中出一等奖1注、二等奖25注、三等奖100注、四等奖100注、九等奖26注,单票擒奖818万元。